

В Киргизии задумались над сохранением пастбищ

Written by Administrator

Wednesday, 01 August 2018 12:53 - Last Updated Wednesday, 01 August 2018 12:55

В Министерстве сельского хозяйства, пищевой промышленности и мелиорации Киргизии подвели итоги работы специального проекта. Его главной целью должна была стать выработка мер, позволяющих снизить уровень деградации пастбищ и опустынивания лесов и орошаемых земель вследствие изменение климата, неправильного возделывания земель и практически неконтролируемого выпаса скота. Присельские пастбища сегодня деградировали на 70 процентов, интенсивные - на 50 и отгонные - на 36. Всего за десять лет - с 2007-го по 2017-й - площадь территорий, пригодных для выпаса скота, сократилась на 250 тысяч гектаров. Специалисты убеждены, что если экстренные меры не будут приняты в самое ближайшее время, то через пять лет республика рискует вообще остаться без этой категории земель.

Подробнее: <https://rg.ru/2018/08/01/v-kirgizii-boriutsia-s-degradaciej-pastbishch.htm>